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A feladatok megoldasara 60 perc allt rendelkezésere.
A feladatok tetszés szerinti sorrendben valo megoldasdhoz korzot, vonalzot és
negyjegyi fiiggvenytablazatot hasznalhattak a versenyzok.
Az értékelés soran a megadottol eltéro, de helyes megoldasokat is elfogadtuntk.
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1. feladat (21 pont)
Tegyen X-et az allitas igazsagértékének megfelelé cellaba!

lgaz Nemigaz | Lehetigaz

Ha egy test egyensulyban van, akkor nem mozog. X

Ha egy test nem mozog, akkor egyensulyban van. X

Ha egy testet melegitiink, akkor melegszik. X

Egy test csak akkor melegszik, ha melegitjiik. X

Minden 1 kg tomegi test sulya egyenld. X

Nagyobb sulyu testnek biztosan nagyobb a térfogata. X

Két egyenld tomegl test koziil, a nagyobb siiriségii test

térfogata nagyobb. X

Minden helyes valasz 3 pontot ért.

2. feladat (9 pont)
Hany literes az a hiitélada, amelynek a bels6 méretei 30 cm, 25 cm és 70 cm?

Megoldas:
3dm x2,5dm x 7dm = 52,5dm? = 52,5 liter

A felirt egyenlet a pontok felosztasat is jelzi.

3. feladat (15 pont)
Harom ember 21 db hordét kap ajandékba. 7 db tele van borral, 7 db félig van borral, 7 db pedig
iires. Hogyan osszak szét a hordokat egymas kozt a bor atontése nélkiil, ugy, hogy mindenki ugyan-
annyi bort, és egyforma szamu hordoét kapjon?

Megoldas:

Az embereket az A, a B és a C betiik jelolik. Egy lehetséges megolddst mutat a tabldzat.

Tele A A A B B C C
Félig A B B B C C C
Ures A A A B B C C

Az elsé és a masodik helyes sorozat 7-7 pontot ért, a harmadik 1-€t.

4. feladat (20 pont)
Egy boltban piros és kék szovet van dsszesen 76 800 Ft értékben. A piros dra szovet 800 g, a kék
szovet pedig 1200 Ft-ba keriil méterenként. Az els6 nap eladtik a piros szovet 15%-at és a kék szo-
vet % részét, osszesen 19 440 Ft értékben.

a) Mennyi piros és kék szovet maradt a boltban az els6 nap utan?
Megoldas: (14)
76 800 = 800 X p + 1200 X k
19 440 = 800><p><0,15+1200><k><%
Az egyenletrendszert megoldva kapjuk, hogy 35,7 m piros és 24 m kék szévet maradt
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b) Mennyi volt a két szévet eladasabodl szarmazo bevétel kiilon-kiilon?
Megoldds: (6)
5040 Ft szarmazott a piros szovet eladasabdl és 14 440 a kékbol.

A megoldds soran a kerekités nélkiili jo eredményeket is elfogadtuk.

5. feladat (20 pont)
Egy agar 450 m tavolsagbdl észrevesz egy nyulat. Egyszerre kezdenek futni a kutyat a nyullal 6sz-
szekotd egyenes mentén. A nyul sebessége 30 km/h, az agar S percenként 2600 m-t tesz meg.

a) Utoléri-e a kutya a nyulat? @)
Megoldas:
Igen, mert az agar oranként 12 X 2,6 = 31,2 km-t tesz meg, amely t6bb a nyul sebességénél.

b) Ha igen, akkor mennyi id6 alatt? (8)
Megoldas:

Akkor éri utol a nyulat, amikor a kozottiik meglévo tavolsagot tobbletsebességével megteszi, tehat a
sziikséges ido:

0,45 km
[okm = 0375 h = 22,5 perc = 1350 sec
“h
c) Mekkora utat fut be a kutya, és mekkorat a nyul ez alatt az id6 alatt? (5)

Megoldas:
A nyul altal lefutott tav: 30 kTm X 0,375h =11,25km = 11 250 m.
Az agar 450 méterrel tobbet futott: 11,7 km =11 700 m.

Elegendd volt egy mértékegységben megadni a jo eredményt.

6. feladat (15 pont)
Ha egy kétjegyii szam szamjegyei kozé egy 0-t tesziink, akkor a szam hatszorosat kapjuk. Melyik ez
a szam?

Megoldas:
A feladatot egyenletkent igy irhatjuk fel (a és b jeloli a két szamot):
6X(10xa+b)=100xa+b
b=8xa
Ebbdl kovetkezik (a és b egyarant egészek és szamjegyek), hogy a = 1, és b = 8, tehat a szam 18.

Az egyenlet feliras nélkiili megoldasokat is elfogadtuk, ha tartalmazott indoklast vagy ellendrzést.



